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DV804 E-Place DV804 E-Place

DV804 E-Place

Category: Workstations Tables Finiture cromatiche / Colour finishes

Dati tecnici / Technical data

112

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Tavoli ⁄ Tables

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico con bordi perimetrali in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 2.5 cm thick, in melamine with 0.2 cm ABS edge-profiles

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄ 
Light grey

Terra d’ombra ⁄ 
Umber

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

WNWN GQGQ TDTDRCRC

Rovere Moro ⁄
Dark oak

Nero opaco ⁄
Matt black

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RMRM NONORTRT

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA RORO VSVS APAP

Rosso mattone ⁄
Brick red

Verde salvia ⁄
Sage green

Azzurro polvere ⁄
Powder blue

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

DV804 E–Place

R

R R
R

RS804.TR.11.10_ Ø 100
804.TR.11.12_ Ø 120

804.TR.21.10_ Ø 100
804.TR.21.12_ Ø 120

804.TR.06.24_ L 240 804.TR.32.14_ 804.TR.32.24_ L 240
804.TR.32.30_ L 300

H 74 H 74P 120 × H 74 L 140 P 140 × H 74 P 120 × H 74

804.TR.03.24_ L 240
804.TR.03.30_ L 300

P 120 × H 74

Tavoli riunione ⁄ Meeting tables

R   Con piani con angoli raggiati ⁄ With tops with rounded corners;

S   Con piani con angoli a spigolo ⁄ With tops with sharp corners;

Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm ⁄ Worktops in melamine 1” thick with perimetrical edges in ABS 2/32” thick

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

B

P 158 × H 74

804.TB.73.14_ L 140
804.TB.73.16_ L 160

804.TB.77.14_ L 140
804.TB.77.16_ L 160

Tavoli P 158 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale con 2 sportelli ⁄ Benches 158 depth + central rail with 2 flip-up covers

Raccordi ⁄ Connection elements

804.PT.10.15_

L 158 P 79 × H 74

Piani terminali ⁄ Terminal tops

804.PT.01.15_ L 158 804.PT.02.15_ L 158

P 40 × H 2,5 P 65 × H 74

158

7
9

B    Con binario centrale ⁄ With central rail;

S S

   Da utilizzare solo con tavoli indipendenti
⁄ To be used with single desks2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, 

consultare il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage
units and accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3

DV804 E–Place

R

R R
R

RS804.TR.11.10_ Ø 100
804.TR.11.12_ Ø 120

804.TR.21.10_ Ø 100
804.TR.21.12_ Ø 120

804.TR.06.24_ L 240 804.TR.32.14_ 804.TR.32.24_ L 240
804.TR.32.30_ L 300

H 74 H 74P 120 × H 74 L 140 P 140 × H 74 P 120 × H 74

804.TR.03.24_ L 240
804.TR.03.30_ L 300

P 120 × H 74

Tavoli riunione ⁄ Meeting tables

R   Con piani con angoli raggiati ⁄ With tops with rounded corners;

S   Con piani con angoli a spigolo ⁄ With tops with sharp corners;

Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm ⁄ Worktops in melamine 1” thick with perimetrical edges in ABS 2/32” thick

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

B

P 158 × H 74

804.TB.73.14_ L 140
804.TB.73.16_ L 160

804.TB.77.14_ L 140
804.TB.77.16_ L 160

Tavoli P 158 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale con 2 sportelli ⁄ Benches 158 depth + central rail with 2 flip-up covers

Raccordi ⁄ Connection elements

804.PT.10.15_

L 158 P 79 × H 74

Piani terminali ⁄ Terminal tops

804.PT.01.15_ L 158 804.PT.02.15_ L 158

P 40 × H 2,5 P 65 × H 74

158

7
9

B    Con binario centrale ⁄ With central rail;

S S

   Da utilizzare solo con tavoli indipendenti
⁄ To be used with single desks2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, 

consultare il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage
units and accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3
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Finiture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical dataDV801 Entity DV801 Entity

119118

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Tavoli ⁄ Tables

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄ 
Light grey

Terra d’ombra ⁄ 
Umber

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

WNWN GQGQ TDTDRCRC

Rovere Moro ⁄
Dark oak

Nero opaco ⁄
Matt black

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RMRM NONORTRT

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA RORO VSVS APAP

Rosso mattone ⁄
Brick red

Verde salvia ⁄
Sage green

Azzurro polvere ⁄
Powder blue

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

801.TS.37.14_ L 140
801.TS.37.16_ L 160
801.TS.37.18_ L 180

801.TS.38.14_ L 140
801.TS.38.16_ L 160
801.TS.38.18_ L 180

801.TS.37.28_ L 280
801.TS.37.32_ L 320
801.TS.37.36_ L 360

801.TS.37.42_ L 420
801.TS.37.48_ L 480
801.TS.37.54_ L 540

801.TB.25.14_ L 140
801.TB.25.16_ L 160
801.TB.25.18_ L 180

801.TB.29.14_ L 140
801.TB.29.16_ L 160
801.TB.29.18_ L 180

801.FB.25.28_ L 280
801.FB.25.32_ L 320
801.FB.25.36_ L 360

801.SB.25.42_ L 420
801.SB.25.48_ L 480
801.SB.25.54_ L 540

P 120 × H 74

P 40 × H 1,8 P 65 × H 74

801.TR.40.24_ L 240

801.PT.01.13_ L 136,5
801.PT.01.15_ L 158

801.PT.02.13_ L 136,5
801.PT.02.15_ L 158

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt 
delivery. Please contact the commercial department to 
check availability;

P 136,5 × H 74

Tavoli scrivania P 136,5 ⁄ Desks 136,5 depth

DV801 Entity Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Worktops in melamine 23/32” thick with perimetrical edges in ABS

P 158 × H 74

Tavoli scrivania doppia P 158 con asole e 2 top access ⁄ Benches 158 depth with opening and 2 top access

P 40 × H 1,8

Tavolo riunioni ⁄ Conference tables

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

Piani terminali ⁄ Terminal tops

801.TB.23.08_ L 80
801.TB.23.10_ L 100
801.TB.23.12_ L 120
801.TB.23.14_ L 140
801.TB.23.16_ L 160
801.TB.23.18_ L 180
801.TB.23.20_ L 200

801.TB.27.08_ L 80
801.TB.27.10_ L 100
801.TB.27.12_ L 120
801.TB.27.14_ L 140
801.TB.27.16_ L 160
801.TB.27.18_ L 180
801.TB.27.20_ L 200

801.FB.23.16_ L 160
801.FB.23.20_ L 200
801.FB.23.24_ L 240
801.FB.23.28_ L 280
801.FB.23.32_ L 320
801.FB.23.36_ L 360
801.FB.23.40_ L 400

801.SB.23.24_ L 240
801.SB.23.30_ L 300
801.SB.23.36_ L 360
801.SB.23.42_ L 420
801.SB.23.48_ L 480
801.SB.23.54_ L 540
801.SB.23.60_ L 600

P 158 × H 74

Tavoli P 158 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale con 2 sportelli ⁄ Benches 158 depth + central rail with 2 flip-up covers

B

B    Con binario centrale ⁄ With central rail;2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3
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DV802 DV802Finiture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical data

125

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Tavoli ⁄ Tables

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Piani di lavoro sp. 1.8 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄ 
Light grey

Terra d’ombra ⁄ 
Umber

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

WNWN GQGQ TDTDRCRC

Rovere Moro ⁄
Dark oak

Nero opaco ⁄
Matt black

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RMRM NONORTRT

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA RORO VSVS APAP

Rosso mattone ⁄
Brick red

Verde salvia ⁄
Sage green

Azzurro polvere ⁄
Powder blue

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

802.TS.37.14_ L 140
802.TS.37.16_ L 160
802.TS.37.18_ L 180

802.TS.38.14_ L 140
802.TS.38.16_ L 160
802.TS.38.18_ L 180

802.TS.37.28_ L 280
802.TS.37.32_ L 320
802.TS.37.36_ L 360

802.TS.37.42_ L 420
802.TS.37.48_ L 480
802.TS.37.54_ L 540

P 136,5 × H 74

Tavoli scrivania P 136,5 ⁄ Desks 136,5 depth

P 158 × H 74

Tavoli scrivania doppia P 158 con asole e 2 top access ⁄ Benches 158 depth with opening and 2 top access

802.TB.25.14_ L 140
802.TB.25.16_ L 160
802.TB.25.18_ L 180

802.TB.29.14_ L 140
802.TB.29.16_ L 160
802.TB.29.18_ L 180

802.FB.25.28_ L 280
802.FB.25.32_ L 320
802.FB.25.36_ L 360

802.SB.25.42_ L 420
802.SB.25.48_ L 480
802.SB.25.54_ L 540

P 120 × H 74

P 40 × H 1,8 P 65 × H 74

Tavolo riunioni ⁄ Conference tables

802.TR.40.24_ L 240

802.PT.01.13_ L 136,5
802.PT.01.15_ L 158

802.PT.02.13_ L 136,5
802.PT.02.15_ L 158

DV802 Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Worktops in melamine 23/32” thick with perimetrical edges in ABS

Piani terminali ⁄ Terminal tops

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

P 158 × H 74

Tavoli P 158 a 2 scrivanie contrapposte + binario centrale con 2 sportelli ⁄ Benches 158 depth + central rail with 2 flip-up covers

B

802.TB.23.08_ L 80
802.TB.23.10_ L 100
802.TB.23.12_ L 120
802.TB.23.14_ L 140
802.TB.23.16_ L 160
802.TB.23.18_ L 180
802.TB.23.20_ L 200

802.TB.27.08_ L 80
802.TB.27.10_ L 100
802.TB.27.12_ L 120
802.TB.27.14_ L 140
802.TB.27.16_ L 160
802.TB.27.18_ L 180
802.TB.27.20_ L 200

802.FB.23.16_ L 160
802.FB.23.20_ L 200
802.FB.23.24_ L 240
802.FB.23.28_ L 280
802.FB.23.32_ L 320
802.FB.23.36_ L 360
802.FB.23.40_ L 400

802.SB.23.24_ L 240
802.SB.23.30_ L 300
802.SB.23.36_ L 360
802.SB.23.42_ L 420
802.SB.23.48_ L 480
802.SB.23.54_ L 540
802.SB.23.60_ L 600

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

B    Con binario centrale ⁄ With central rail;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3
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Finiture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical dataDV803 Nobu DV803 Nobu

133

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Tavoli ⁄ Tables

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico con bordi perimetrali in ABS sp. 0.2 cm ⁄ Worktops 2.5 cm thick, in melamine with 0.2 cm ABS edge-profiles

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄ 
Light grey

Terra d’ombra ⁄ 
Umber

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

WNWN GQGQ TDTDRCRC

Rovere Moro ⁄
Dark oak

Nero opaco ⁄
Matt black

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RMRM NONORTRT

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA RORO VSVS APAP

Rosso mattone ⁄
Brick red

Verde salvia ⁄
Sage green

Azzurro polvere ⁄
Powder blue

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

DV803 Nobu

        Non utilizzabili su tavoli regolabili
 ⁄ Can not be used on adjustable tables.

803.TR.01.10_ Ø100
803.TR.01.12_ Ø120

803.TR.02.20_ 803.TR.03.24_ 803.TR.05.25_803.TR.03.20_803.TR.04.25_803.TR.02.24_

803.TR.32.20_ 803.TR.32.24_ 803.TR.32.25_

803.PT.11.10_

H 74 L 200 P 100 × H 74 L 240 P 120 × H 74 L 250 P 125 × H 74 L 200 P 105 × H 74 L 240 P 120 × H 74 L 250 P 125 × H 74

L 200 P 100 × H 74 L 240 P 120 × H 74 L 250 P 125 × H 74

L 100 P 50 × H 74

5
0

100

Tavoli riunione ⁄ Conference tables

   Da utilizzare solo con tavoli indipendenti
/ To be used with single desks;

Tavoli riunione ⁄ Conference tables

803.TR.36.20_ 803.TR.36.24_ 803.TR.36.48_ 803.TR.37.25_

L 200 P 100 × H 65 ÷ 86 L 240 P 120 × H 65 ÷ 86 L 480 P 120 × H 65 ÷ 86 L 250 P 125 × H 65 ÷ 86

Tavoli scrivania posizionabili in altezza con pulsante da 65÷86 cm (tipo B-D) / Desks with adjustable height by push-button, from 65÷86 cm (type B-D) 

L 480 P 120 × H 74

803.TR.32.48_

Tavoli scrivania altezza fissa H 74 (tipo C) ⁄ Fix desks height, H 74 cm (type C)

Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Worktops in melamine 1” thick with perimetrical edges in ABS

Note:

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Raccordi ⁄ Connection elements

2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3
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Finiture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical dataDV805 Treko DV805 Treko

141

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.
   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.

Raccordi ⁄ Connection elements

805.PT.14.05_
Solo per tavoli riunione ⁄ Only for meeting tables

L 100 P 50 × H 74

50

100

DV805 Treko

805.TR.01.10_ Ø 100
805.TR.01.12_ Ø 120

805.TR.32.20_ 805.TR.33.20_ 805.TR.02.20_ 805.TR.03.20_ 805.TR.32.24_ 805.TR.33.24_

805.TR.02.24_ 805.TR.03.24_ 805.TR.34.25_ 805.TR.35.25_ 805.TR.04.25_ 805.TR.05.25_

H 74 L 200 P 100 × H 74 L 240 P 120 × H 74

L 240 P 120 x H 74 L 250 P 125 x H 74

Tavoli riunione ⁄ Conference tables

2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

Dati tecnici ⁄ Technical data
Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Worktops in melamine 25 mm thick with perimetrical edges in ABS

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3

Gamboni – Colonne in metallo ⁄ Metal columns

Tavoli ⁄ Tables

Piani di lavoro, gambe pannellate sp. 2.5 cm con bordi in ABS sp. 0.2 cm e modesty panels sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS colore bianco /
Worktops and panelled legs 2.5 cm thick with 0.2 cm thick ABS edgebanding, modesty panels 1.8 cm thick, in melamine with white ABS edge banding

Bianco ⁄
White

Grigio chiaro ⁄ 
Light grey

Terra d’ombra ⁄ 
Umber

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

WNWN GQGQ TDTDRCRC

Rovere Moro ⁄
Dark oak

Nero opaco ⁄
Matt black

Rovere tabacco ⁄ 
Tobacco oak

RMRM NONORTRT

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Strutture metalliche ⁄ Metal structures

Piedini livellatori e distanziali in ABS/Adjustable feet and ABS spacers

Bianco ⁄
White (Optional)

WNWN

Antracite ⁄
Anthracite (Optional)

Verde petrolio ⁄
Oil green (Optional)

Rosso fuoco ⁄ 
Fire red (Optional)

ANAN VPVPRFRFG1G1

Grigio ⁄
Grey (Standard)
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Dati tecnici / Technical data

146

Finiture cromatiche / Colour finishes Dati tecnici / Technical dataDV812 Enna DV812 Enna

Tavoli ⁄ Tables

Piani di lavoro sp. 3.8 cm, in melaminico con bordi in ABS sp. 0.2 cm / 
Worktops 3.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

Bianco ⁄
White

WNWN

Rovere chiaro ⁄ 
Light oak

RCRCNMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Arena/
Sand

Caffè/
Coffee

Jasmine/
Jasmine

Nero/
Black

Piano di lavoro effetto pelle sp. 3.8 cm (per tavoli riunione - esclusi tavoli riunione rotondi)  ⁄  
Leather effect worktop 3.8 cm thick (for meeting tables - round meeting tables are not included)

AR JS NRNRCF

Note

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.

DV812_Enna
Piani di lavoro in melaminico sp. 38 mm con bordi perimetrali in ABS ⁄ Worktops in melamine 1 1/2” thick with perimetrical edges in ABS

Dati tecnici ⁄ Technical data

P 136,5 × H 75,5

812.TB.25.14_ L 140
812.TB.25.16_ L 160
812.TB.25.18_ L 180

812.TB.25.14_ L 140 812.TB.29.14_ L 140
812.TB.29.16_ L 160
812.TB.29.18_ L 180

Tavoli scrivaniacon asole e 2 top access ⁄ Desks with opening and 2 top access 

1    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

Note:

812.FB.25.28_ L 280
812.FB.25.32_ L 320
812.FB.25.36_ L 360

812.SB.25.42_ L 420
812.SB.25.48_ L 480
812.SB.25.54_ L 540

L 240 P 120 × H 75,5 L 140 P 140 × H 75,5 L 250 P 125 × H 75,5

L 250 P 125 × H 75,5 H 75,5

L 280 P 140 × H 75,5

L 365,7 P 215,5 × H 75,5 L 172,8 P 35 × H 3,8

        Ordinare a parte due torrette elettrificate 300.AP.T_.01
 ⁄ Order two wired towers 300.AP.T_.01 separately

Tavolo riunioni ⁄ Conference tables

812.TR.40.24_

812.TR.04.25_

L 250 P 125 × H 75,5

812.TR.05.25_812.TR.75.28_

812.TR.75.36_ 812.PR.75.17_

812.TR.39.14_ 812.TR.34.25_

812.TR.11.10_ Ÿ 100
812.TR.11.12_ Ÿ 120

H 75,5

812.TR.01.10_ Ÿ 100
812.TR.01.12_ Ÿ 120

2    Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare 
il relativo listino o catalogo ⁄ To choose storage units and 
accessories, please check correspondent price list or catalogue;

       Per eventuali altre composizioni e combinazioni, vedere
relativo catalogo della serie ⁄ For additional compositions
and combinations, please check the catalogue of the
specific series;

3

147

Gambe metalliche ⁄ Metal legs

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Antracite ⁄
Anthracite

WW HH AA RORO VSVS APAP

Rosso mattone ⁄
Brick red

Verde salvia ⁄
Sage green

Azzurro polvere ⁄
Powder blue

Carter chiuso e aperto / Casing closed and open




